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Стадион је био на ногама. Покисли гледаоци, њих око 8.000, френетичним аплаузом
поздравили су фудбалере Борца, који су из битке са сплитским Хајдуком изашли као
побједници – 1:0. Био је то тренутак њиховог највећег тријумфа до сада. Не само због
тога што су вриједном побједом на свој конто уписали прва два прволигашка бода, већ и
зато што су својом игром освојили срца свих навијача на стадиону.

  

      

  

Почело је – нервозно! Али није само дебитант Борац играо растрзано, већ је такву игру
пружио и много искуснији тим Хајдука. Већ у 7. минуту опасна акција Борца: Везмар је
одлично пронашао Спасојевића, који је, иако окренут голу леђима, "маказицама" упутио
ударац, али је лопта фијукнула изнад пречке. Ова шанса била је наговјештај да борчевци
у овом сусрету могу да изненаде ривала и стигну до првих првенствених бодова.
Домаћин је у том периоду доминирао, а гости, изненађени одличним издањем
противника, играли су подређену улогу.

  

Ни сва настојања "билог" аса Бернарда Бајде Вукаса да смиреном и лукавом игром
повеже редове свог тима нису уродила плодом. Борац је осјетио своју снагу, своју моћ и
његови играчи, по киши, просто су кидисали према голу голмана Јурића.

  

У 18. минуту гол за историју, Борац води са 1:0. Лопте се докопао луцидни Спасојевић и
из окрета је упутио пред гол, гдје се створио букет играча. Везмар је био најспретнији,
најбржи и упутио је лопту у гол. Био је то први прволигашки погодак Бањолучана.
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Стадион се проломио од радости. И док многи нису могли да повјерују да Борац води
против великог фаворита, страхујући да то не буде само тренутна, пролазна радост,
домаћи фудбалери су их брзо разувјерили. Смишљено, као да играју са много слабијим
противником, успјешно су организовали своју одбрану, у којој је све нити једног великог
команданта држао одлични Касумовић. Не само што је зауставио репрезентативца
Анковића, већ је увијек био на правом мјесту, заустављајући опасне атаке Сплићана. Да
се Борац одлично бранио, потврђује и то што су гости свој први и једини ударац ка голу
упутили у 22. минуту. Шутирао је Вукас, али се голман Колак није дао изненадити.

  

У том првом дијелу игре, у плејади одличних, мора се истаћи Буђа, који је био право
откровење. Док је имао снаге, а ње је по онако тешком терену и за улогу коју је
извршавао требало и те како имати, обавио је свој задатак одлично. Радио је као каква
вриједна "кртица", налазећи се на сваком дијелу терена.
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  Наставка сусрета сви су се прибојавали. Али у првих двадесет минута домаћин је и даљедоминирао, да би онда "били" преузели иницијативу, чешће су почели да угрожавају гол.Створили су три прилике (56, 72. и 73. минут), али их, на радост фудбалера Борца ињихових навијача, нису искористили. Шансу утакмице имао је Видошевић. Играо се 80.минут, осмица "билих" неочекивано се нашао сам на десет метара од гола. Тренутакнепажње Видошевића био је довољан Колаку да пантерским скоком са његове ногескине лопту и тако спаси своју мрежу.  Сви су са нестрпљењем очекивали посљедњи судијски звиждук. Када је "човјек уцрном", Зечевић из Београда, одсвирао крај, стадион се проломио од радости и повика:"Борац! Борац! Борац!"  Срећи није било краја. А и како да буде када је Борац остварио своју прву првенственупобједу у прволигашкој конкуренцији против великог Хајдука и постигао свој први гол.  Велика побједа  Атко Касумовић, фудбалер Борца, о дуелу са мајсторима са мора је рекао:  - Није мала ствар побиједити Хајдук, који је прошлогодишњу првенствену тркузавршио на трећем мјесту, иза шампиона Партизана и другопласиране Црвенезвезде. Ми смо, руку на срце, надвисили сами себе. Великом жељом и хтијењем запобједом успјели смо да савладамо великог фаворита, којем није помогао нивелики ас Бајдо Вукас. Морам да похвалим навијаче, који су нас носили свихдеведесет минута и имали велике заслуге за ову нашу велику побједу  – рекао јеКасумовић.  20. август 1961. године  БОРАЦ – ХАЈДУК 1:0 (1:0)  стријелац: Везмар у 18. минуту, стадион: Градски, гледалаца: 8.000, судија: Зечевић(Београд).  БОРАЦ: Колак, Кривокућа, Алифревић, Аумилер, Касумовић, Јурић, Везмар,Томљеновић, Буђа, Спасојевић, Клобучар. Тренер: Мирко Кокотовић.  ХАЈДУК: Јурић (Вулић), Куци, Илић, Крагић, Бркљача, И. Бего, Маринић, Видошевић,Анковић, Вукас, Шенауер.  (одломак из књиге "Утакмице које се памте", аутори: Зоран Калинић и Жељко Тица,април 2014.)
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